

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:150923-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Konin: Urządzenia medyczne
2018/S 068-150923**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 045-097846)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Szpital Zespolony w Koninie
ul. Szpitalna 45
Konin
62-504
Polska
Osoba do kontaktów: Sylwia Skrycka
Tel.: +48 632404133
E-mail: szp@szpital-konin.pl
Faks: +48 632404134
Kod NUTS: PL414
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.szpital-konin.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa, montaż i uruchomienie sprzętu medycznego dla potrzeb WSZ w Koninie w ramach projektu: „Remont estakady dojazdowej wraz z osłoniętym podjazdem dla karettek oraz doposażenie SOR WSZ w Koninie”.
Numer referencyjny: WSZ-EP-2/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest: dostawa, montaż i uruchomienie sprzętu medycznego dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie:
Pakiet nr 1 - Respirator wysokiej klasy dla dzieci i dorosłych z wyposażeniem – 1 szt;
Pakiet nr 2 - Zestaw do intubacji z wyposażeniem – 2 zestawy;
Pakiet nr 3 - Pompy infuzyjne – 5 szt;

Pakiet nr 4 – Monitor pacjenta z modulem pomiarowego rzutu minutowego serca metodą PiCCO i czujnikiem pomiaru temp. głębokiej – 2 szt;

Pakiet nr 5 - Butla tlenowa 2 litrowa z reduktorem – 4 szt.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik numer 2 do SIWZ WSZ-EP-2/2018 - zestawienie wymaganych parametrów technicznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/04/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 045-097846](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/04/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/04/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/04/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 19/04/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: